MOY COLL Ne 46, r. XabapoBck

28.01.
KnaccHast paboma



Llenu ypoka:

Obpa3oeamersibHas: ggecmu MOHsIMue
HauMeHbwez20 obw,ea2o KpamHo20; chopmMuposamae
HaBblK Haxoxo0eHusi Haubosrnbuweeo obuweao
oernnumers;

BocnntatenbHasa: gpopmuposaHue UHmepeca K
rno3HasamesibHOMY rpoueccy; socriumaHue
4yyecmea e3auMoriomMowiu U mamemMamu4eckou
KYIbmypbl;

Pa3BuBaloLlaga: pazgumue 5io02au4eCcKo20 MbIWIIEHUS,
Kpy2030pa, BHUMaHUS, YMEeHUS
cucmemamu3uposams U rMpUMeHSMb roJsly4YeHHbIe
3HaHUSI.



rn CamMocmosimesibHasi

paboma

1 8apuaHm

Hauoume
HQO/] (55; 88)
HQO/L (72; 96)

HQO/L (720; 90)
HQO/L] (15; 25; 35)

2 sapuaHm

Hauoume
HO/ (44; 99)
HO/L (70; 630)
HO/] (64; 80)
HO/ (15; 27; 33)




Om o0HoU ripucmaHu K dpy2ou xo0ssm 0ea

Kkamepa. Ha4yuHarom pabomy oOHo8peMeHHO 8 8
yacoe ympa. Nepsbit kKamep Ha peuc myoa u
obpamHo mpamum 2 4, a emopou — 3.

Uepes kakoe HauMeHbuwee speMs oba Kamepa
Ornsmb OKa)Xymcs Ha riepeou npucmadHu, u
CKOJIbKO pelco8 3a 3mo 8peMs coeriaem Kaxkoblu
Kamep?

CKOJbKO pa3 3a CymkKu amu kamepa
gcmpemsimcs Ha riepsou ripucmatdu, U 8 Kakoe
gpeMs amo byoem ripoucxooums?



1. ickomoe 8pemsi 00/mKHO dernumbcs be3s

ocmameka U Ha 2, U Ha 3, mo ecmb OOJI)KHO bbimb
KpamHbIM 4ucsam 2 U 3.

3anuwem yucria, KpamHsie 2 U 3:

Hucna, KpamHble | 2 4 6 8 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24

Hucria, KpamHbie 3,6,9 12, 15,18, 21, 24

[looyepkHUMe obuwue KpamHsbie yucersn 2 u 3

6,12, 18, 24




6, 12, 18, 24

Ha3osume HauMeHbuwee KpamHoe 2 U 3.

HaumeHblwee KpamHoe - 6

. X s!:\—-a *"ﬂ‘_'._,_‘a ‘
3Ha4yum, yepe3s 6 yacoes riocsie Ha4daria pabomsi 08a
Kamepa 00HO8PEMEHHO OKaxKymcs Ha rnepeou

fnpucmaHu




CKoribKO pelcos 3a 3mo 8peMsi coeriaem Kakoblu
Kamep?

1 kKamep — 3 peuca, 2 kKamep — 2 peuca
6:2=3(1Kamep -3 peuca)
6:3=2 (2 Kamep — 2 peuca)




CKOJbKO pa3 3a CymkKu amu Kkamepa 8cmpemsimcs
Ha riepeou rnpucmaHu?

24 : 6 =4 pasa




8+6=14y, 14+6=20Y, 20 + 6 =2 4 HOYU,
2+6= 8Yympa.




e HammeHbLlee HaTypanbHOe Y1Cro,
KOTOpoOe OeNnnuTcs Ha Kaxaoe us3
AaHHbIX HaTyparnbHbIX Yncen,
Ha3blBaeTCs HAUMEHbLUUM OO UM
KpaTHbIM.

ObosHayeHue: HOK(2; 3) =6



Pa3noXxuTtb BCe Yucra Ha NnpocCThbie
MHOXUTEJIN.

Hanucatb pa3noxeHue ogHOro m3
yucen (ny4ywe HambonbLero).

IJononHuTb AaHHOe pa3noXxeHue
TeMN MHOXUTENAMMU U3 pa3noxeHus
APYyrux yncen, KOTopble He BOLWUSIN B
HanncaHHoe pa3rioxeHue.



'HOK(75 60)
*HOK (180; 45; 60)
*HOK (12; 35)

» CHa4ana Haoo ripoeepumse, He 0erlumcs fiu
borbwee 4ucrio Ha opyaue Yucria.

* Ecnu 0a, mo 6ornbuwee 4ucrio u byoem HOK
yucernl.




°Ne 668(r,a,e)



HanmeHbluee obLlee KpaTHoe.

30.01.
KnaccHas paboma.




PaboTaem ycTHO.

e «5 caMbiU HUMamMesibHbIU»

« XrionHume 8 nnadowiu, ecsiu Yucsio KpamHo
2

 [lokaxxume gboHapUuKU, ecriu Yucrio
KpamHo 5

 Tonnaum 4 &ia MU, € mel O Kp ,’ / J
15 226  3g Q «-
*67 539 3255




BbinornHume oeucmeusi:

35 *17—-35*16 + 65 *99 - 65 * 98=
=(35 * 17 — 35 * 16) + (65 * 99 — 65 * 98)
=35%(17 — 16) + 65*(99 — 98) =
=35*1+65*1=235+65=100



* CocTaBbTe YeTbIpex3Ha4yHoOEe
4nCcno, 3anMcaHHoe C
NOMOLLI LUNAp 1; 7; 5; 8,
KpaTHoe 2; 5; 3

°*1578; 18/75; 1515



'HOK(75 60)
*HOK (180; 45; 60)
*HOK (12; 35)

» CHa4ana Haoo ripoeepumse, He 0erlumcs fiu
borbwee 4ucrio Ha opyaue Yucria.

* Ecnu 0a, mo 6ornbuwee 4ucrio u byoem HOK
yucernl.




*HOK (32; 56)
*HOK (132; 72)
*HOK (36; 84; 124)
*HOK (25; 245: 305)




o(y—-35)+12=32 | Y=55
56 — (X + 12) = 24
-55—(x—15)=3o



 [loBTOPUTL ONpeneneHns genuTens,
kKpaTHoro, HOL, HOK, anroputmbl
HaxoXaeHus.

* Ne 676 (a,0,B)




25.01. @ < i

KnaccHasi paboma.



1.

3.

Ecnu ymeep>xoeHue gepHo, nuwiume 1, ecriu Hem —
0.

Henumenem HamypasibHO20 4YucJsa a
Ha3blearom HamypaJsibHOe YUCJIO, Ha
Komopoe a desiumcsi 6e3 ocmameka.

Lugpbi 0, 2, 4, 6, 8 - Ha3bliearoMcs
He4YemHbIMU, a yugpbl 3, 5, 7, 9 -
YemHbIMU.

Ecnu cymma yughp dennumcesi Ha5, mo u
ece yucJio desiumcs Ha 5.



Ecnu ymeepx0eHue 8epHo, nuwume 1, ecriu Hem —
0.

4. Ecniu 3anucb Yyucsia OKaH4YuUsaemcs Ha 3,
mo ece YucJio oesiumcs Ha 3.

5. Yucno 1 sensemcs desntumesniem jiro6o20
qyuca.

6. Yucna, denssiwyuecsi Ha 2 6e3 ocmamka
Ha3blearomcsi YemHbIMU.

7. Jllo60e HamypasibHoe 4YucJsio umeem
oripedesieHHOE KOJIu4ecmeo KpamHbIX.



8. KpamHbIM HamypasibHO20 YyucJsia a Ha3blearom

HamypaJibHO€e 4YUcCJ10, KOmopoe desiumcsi ¢
OCMamKOM Ha a.

9. Yucna, komopsblie rpu desieHUU Ha 2 0arom ocmamok
1, Ha3bliearomMcsi He4YeMmHbIMU.

10. Ecnu cymma yudgbp 4ucsia desrumcsi Ha 9, mo u ece
yucsio desiumcs Ha 9.

11. HYucso 1 - HU cocmaeHoe, HU rnpocmoe.

12. HamypaJsibHOe 4YucJ10 Ha3bieaemcsi COCMaeHbIM,
ecJiu OHO uMeem MmoJibKO 0ea desiumerisi.

13. HamyparsibHOe 4ucJ10 Ha3bleaemcsi rMPOCMbIM,
ecJiu OHO UMeem moJibKO OOUH desiumerlb.



o(y—-35)+12=32 | Y=55
56 — (X + 12) = 24
-55—(x—15)=3o



eHaudume HO/L: 24 u 38; 121 u
55, 268 u 384

eHaudume HOK: 18 u 27; 7425
U 4455



 [loBTOPUTL ONpeneneHns genuTens,
kKpaTHoro, HOL, HOK, anroputmbl
HaxoXaeHus.

* Ne 676 (a,0,B)




31.01.




« Hauoume HOL u HOK yvucern.

*5uU1l5

HO/ =5, HOK = 15

e 12U89

HOJ/1 =2 HOK = 34

* 16 U 24

HOJ1=8- HOK = 48

*3U5

HO=1, HOK =15

e 16U 10

HO/1=2- HOK = 80

*36U9 L

HO/L =9, HOK = 36

e 21u30

HOL =3, HOK =210

* 12 u 15

HO/L =3, HOK = 60




« Kakue ocmamku mMo2ym rnosy4umcs rpu
oesieHUU HeKomopoeao Yyucria Ha 5?

1,2, 3, 4

» [lpusedume ripumep 4Yucrsia, Komopoe rpu
oerieHUU Ha 5 oaem ocmamok 3 u
0bbsICHUME KakK 8bl Hauwls/iu 3mo Yuciio.

* Haoo rnroboe HamyparsrbHoe Yucsio
YMHOXUMmb Ha 5 u npubasums 3.



* Moxxem rfiu 8 pa3srioXxeHuu yucria Ha
fpOCMbIe MHOXUMESIU cO0epXKambCs
qucrio 8.

« Hem, oHO cocmagsHoe.

* Ha3zosume ece YemmHhblie Yucra,
pPacriofiO>XKeHHbIe Me>/<0y qucriamu 67 U /6.

e 68, /0, 72, 74

o [llokonaOka cmoum pybrib u ewé
roriwokonaoku. CKorbKo cmoum
LWoOKosiaoka?

2 pybris, nromomy 4mo rosilioKosiaoku He
lalaYaYe r=T=Yaalal=



B oOHOU epynne 36 cMOPMCMEHO8, a 8
dpyaou 40 cnopmcmeHo8. CKOJIbKO
umMeemcsi 03MOXXHocmeu OJisi
nocmpoeHuUsi CIoPMCcMeH08 mak,
ymobbI 2pyrnnbI WU oOHa 3a opyaou
oOuHaKoebIMU pgoamMu?

 HO/L] (36; 40) =

 Omeem: 4 yeriogeka 8 KaXOoM pPS0y.



e Typucmu4eckue 2pynnbi
eo3epauwjaromcsi Ha 6a3y kaxoble 16
OHeU, 10 OHeU u 20 OHeu. HYepe3 Kakoe
HauMeHbuwee Kosiudecmeo OHelU
ecmpemsimcsi UHCMpPYKmMopbl, ecriu
omrnpaessmcs 8 oxoQ O )HO8PEMEHHO?

« HOK (16; 10; 20) =

 Omeem: yepe3 80 OHel.



e Pa3fioxxume Ha npocmablie
MHOMXXUMmeJsiu 4ucJio 6552.

o [loka>kume, Ymo 4ucirsia 468 u 875
83aUMHO rnpocmabie 4yucna.






01.02.
KnaccHasi paboma;



« Hauoume HOL u HOK vucern:

*5U9 HOO =1 HOK =45
*6U12[ HOO=6 HOK=12
*3U8 HOO =1 HOK =24

e 27U 21 HO/ = 3 HOK =189

e 11u1 HOO =1 HOK =11
« 24U 18 HOL = 3 HOK =72




*Pa3sioxxume Ha npocmabie
MHOX@XUmeJsiu 4uciJio 819.

eKakue u3 yucers: 720, 478,
115, 551 — desissmcs Ha 2.






e BbinosiHUmMme oeucmaeusi:

343 * (324378 : 54 — 4862 ) + 777

18408 : (268 * 75 — 19746 ) + 959



» [JoO2omosumab
KOHmMporsibHou pabome



